

SVETE MISE KROZ TJEDAN

DAN		NAKANE	
NEDJELJA 13.lipnja 2021.	11. NEDJELJA KROZ GODINU	07.30h	+Za župljane
		Hlapičina 09.00h	+Julijana i Franjo Žigni i za sve +iz ob. te na nakanu -molitva i zahvala;
		Čestijanec 10.30h	+Zdravko Sobočan, vlč. Florijan Cvetko Sobočan, rod. Julijana i Stjepan, Antun i Marija Žižek, Ivan i Faranciska Bogdan, Jozo i Kata Zorica;
PONEĐELJAK 14.lipnja	Elizej	Hlapičina 18.00h	Sveta Misa;
		19.00h	+Stjepan i Margareta Tomšić i Danica Prša;
UTORAK 15.lipnja	Vid	Hlapičina 18.00h	Sveta Misa;
		19.00h	+Sonja Šimunić;
		18.30h	Euharistijsko Klanjanje;
SRIJEDA 16.lipnja	Franjo	19.00h	+Mirko Zamuda, rod. Ignac i Marija, Stjepan Novak, Josip Oletić god., roditelji Oletić i roditelji Jambrošić;
ČETVRTAK 17.lipnja	Inocent	19.00h	+Alojzije Rebernik;
PETAK 18.lipnja	Marcel	19.00h	+Ivan Koprivec, braća Martin i Ignac i žena Terezika, roditelji Andrija i Terezika, Antun i Rozalija Perčić;
SUBOTA 19.lipnja	Romuald	17.00h	Vjenčanje: Stjepan Šoltić i Veronika Vinko, te krštenje: Aleks Šoltić;
		19.00h	+Ivan Karlovčec, rod. Antun i Elizabeta; +Matija Colar, ob. Colar, Šinko, Marija i Juraj Špoljarić i Agata Colar; +Zahvalna Misa za 20 g. braka (Danica i Zlatko Posel); +Marija Padarić; +Alojz Dvanajščak; +Marija Špoljarić; +Mijo i Marija Hren; +Franjo Goričanec;
NEDJELJA 20.lipnja 2021.	12. NEDJELJA KROZ GODINU	07.30h	+Za župljane;
		Hlapičina 09.00h	+Božo, Viktorija i Ivan Posavec;
		Grkaveščak 10.30h	+Jelana i Mijo Šafarić, Marija i Franjo Ploh, Ivan, Marija, Andrija i Klara Oletić i ob., Alojzije Vinko, Marija Zamuda, suprug Franjo, Dragica i Mirko Klasić, Mirko Perčić, Josip Horvat i Jernej Zamuda;

ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE

SVETOG MARTINA BISKUPA

SVETI MARTIN NA MURI

JEDANAESTA NEDJELJA KROZ GODINU



Zrno gorušičin

SVETI ANTUN

Spomeni se, sv. Ante, da si uvijek pomagao i tješio sve koji su se tebi utjecali u svojim potrebama. S čvrstim pouzdanjem preporučujem se i ja tvom moćnom zagovoru kod Boga. Ne odbij moje prošnje i svojim posredovanjem kod Boga isprosi mi – ako je za dobro moje duše – milost... za koju te molim. Pomozi mi u ovoj mojoj potrebi i nevolji! Blagoslovi mene, moj rad, moju obitelj i sve moje drage, čuvaj nas od bolesti i pogibli duše i tijela! Sve nas krijepi da u boli i kušnji ostanemo čvrsti u vjeri i ustrajni u ljubavi. Amen.

Godina I.

Broj 30

13.lipnja 2021.

Izlazi nedjeljom

Listić izdaje: Župni ured Sveti Martin na Muri

Odgovorna osoba: vlč. Mladen Gorupić

Telefon u župnom uredu: 040 / 868 133; mob. 098/511 661

e-mail adresa: ured@svetimartin-zupa.hr

web: www.svetimartin-zupa.hr

IBAN ŽUPE: HR172360001102492946

Nedjeljna poruka

Želimo brze rezultate. Htjeli bismo odmah vidjeti plodove svojih napora. Kao da želimo odmah diplomu, ali bez dugotrajnih napora. I inače se reklamiraju proizvodi koji ne zahtijevaju puno vremena.

Nije čudo da to isto očekujemo i u našem odnosu prema Bogu. Htjeli bismo da se na brzinu riješi svaki naš problem. Teško nam je strpljivo podnositi drugoga pokraj sebe, a ne vidjeti kraj tom zahtjevu strpljivosti i neprestanog praštanja, budući da se ta osoba ne mijenja.

Međutim, ni Isus nije vidio rezultate svoga rada: Činio je dobro, čudesno pomagao svima, a ipak njegovi su ga najbliži izdali, zatajili, a svijet kojemu je činio dobro vikao je "raspni ga". Pa zar nas da drugačije čeka?

No, svaka žrtva nemoći, osamljenosti, može biti u vjeri i predanju sjeme laganoga rasta do punine ploda. U onome što čovjeku izgleda teret, u svemu tome ipak sjeme klija i raste.

Kraljevstvo je Božje kao zasijano sjeme. Bog nije odsutan, već djeluje po zakonima gorušičinog zrna koje će se razrasti u veliko stablo. Klijanje i rast tog kraljevstva možda se ostvaruje neprimjetno, no neprekidno i stvarno.

Gospodine! Na tom stablu, na zajednici Tvojih apostola kojima si tumačio svoje prisposode, gnijezdit će se drugi koji će ih slušati, ptice nebeske Tvoga kraljevstva - mi - koji danas na apostolsku riječ vjerujemo. Molimo Te, svojom dobrotom omogući svakome od nas da se nađe na tom razgranatom stablu - privučen snagom Riječi - u Tvome kraljevstvu!

SVETI ANTUN PADOVANSKI: 13. LIPNJA

Slavni sv. Antune, ti si vršio božansku moć da se nađe ono što je izgubljeno. Pomozi mi da opet nađem Božju milost, i daj da postanem revan u služenju Bogu i u krjeposnom življenju. Daj mi da nađem što sam izgubio, tako da mi pokažeš prisutnost tvoje dobrote.

Župne obavijesti

DAROVATELJI OD 06.06.2021. DO 13.06. 2021.:

U ovom tjednu obiteljski dar darovale 3 obitelji! U ovoj godini obiteljski dar darovalo 359 obitelji!

Dar za uređenje parka ispred župnog dvora i crkve darovalo 11 obitelji (do sada sakupljeno 6.350,00kn);

HVALA SVIMA I POTICAJ DRUGIMA

UREĐENJE PARKA ISPRED ŽUPNOG DVORA I CRKVE:

Želja nam je da u jesen zasadimo drveće i ukrasno bilje oko župnog dvora i župne crkve. Projekt uređenja oko župnog dvora je gotov, a za crkvu je u pripremi. Nakon sadnje, osvijetliti će se park sa prikladnim svjetiljkama.

Tisak: Glas koncila, Mak, Glasnik srca Isusova i Marijina, Nedjeljni listić;

OBAVIJEST:

Hodočašće na Mariju Bisticu bit će 03. srpnja (subota); Cijena je 50kn po osobi. Lijepo bi bilo da i naši prvopričesnici i krizmanici hodočaste na Mariju Bisticu. Upisi su kod župnih zvonara. Ministranti idu besplatno, ali uz pratnju svojih najbližih; Do sada ie upisanih: 13;

AKTIVNOSTI U OVOM TJEDNU:

Nedjelja 10.30h u Čestijancu proštenje Svetog Antuna Padovanskog;

Ponedjeljak 19.30h: Molitvena zajednica "Bog je ljubav" poziva sve zainteresirane da dođu na molitvu (pod vodstvom župnika) u malu vjeronaučnu dvoranu;

Utorak 19.30h: Sastanak djelatnika Caritasa;

Srijeda 18.30h: Euharistijsko Klanjanje;

Subota 09.00h: Ministrantski sastanak u crkvi i druženje ministranata na župnom dvoru;

19.00h: Nedjeljna Sveta Misa;

Nedjelja 07.30h: Misa zahvalnica za završetak šk. i vj. godine: na Misu doći školska djeca, roditelji i učitelji;

10.30h u Grkaveščaku proštenje Svetog Alojzja Gonzage;